ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенств Ростовской области 2011 г.

                                    по шахматам среди юношей и девушек 14,16 и 18 лет.
1.Цели и задачи.

Соревнование проводится с целью популяризации шахматного спорта среди молодёжи Ростовской области, пропаганды здорового образа жизни, повышения спортивного мастерства и квалификации участников, определения сильнейших юных шахматистов для участия в первенствах ЮФО и России.

2. Место и сроки  проведения соревнования.
     Соревнования среди юношей и девушек до 14,16 и 18 лет проводятся с 25 июня по 1 июля 2011 г. в шахматном клубе г. Ростова-на-Дону (ул. Чехова 33) . 
3.Руководство проведением соревнования.
    Общее руководство подготовкой и  проведением соревнования осуществляет Министерство по физической культуре и спорту Ростовской области и Шахматная федерация Ростовской области. Непосредственное проведение  соревнования возлагается  на главную судейскую коллегию. Главный судья –  Смелик Г.Г.
4. Участники соревнования и условия их допуска.
 К участию в соревнованиях допускаются лучшие юные шахматисты по результатам первенств городов и сельских районов Ростовской области, соответствующие требованиям по квалификации.

    Юноши и девушки 1998-1999 гг. рождения , с разрядами не ниже 1 и 2 соответственно – возрастная группа  до 14 лет; юноши и девушки   1996-1997 гг. рождения, с разрядами не ниже 1 и 2 соответственно - возрастная группа до 16 лет; юноши и девушки  1994-1995 гг. рождения, с разрядами не ниже 1 и 2 соответственно -  возрастная группа до 18 лет.  
      В отдельных случаях, по решению судейской коллегии, допускается участие девочек в соревновании мальчиков.
   Ответственность за  допуск к участию в соревнованиях, согласно требованиям настоящего положения и соблюдение регламента, возлагается на главного судью соревнования.

5. Программа и  условия подведения итогов соревнований.
       Регистрация участников соревнования среди юношей и девушек до 14,16 и 18 лет осуществляется 25 июня до 15.00 часов. Открытие и начало  1 тура - 25 июня в 15 ч. 30 мин.

   Соревнования проводятся согласно правилам ФИДЕ по швейцарской системе раздельно для мальчиков и девочек по всем возрастным группам  в 7-9 туров.  При малом числе участников, возможно применение круговой системы. 

      Контроль времени  во всех возрастных группах -  1,5 часа каждому участнику до конца  партии без добавления. В каждый игровой день проводится  не более 2 туров.
      В игровом зале запрещается разговоры по телефону (поражение провинившемуся!), громкий разговор и анализ закончившихся партий. На виновных в нарушении спортивной  дисциплины  может быть наложено наказание.     
      Победители соревнований определяются по наибольшему количеству набранных очков, а в случае их равенства, используются дополнительные показатели. При игре по швейцарской системе дополнительными показателями последовательно являются:

    а) коэффициент Бухгольца; б) последовательно усекаемый коэффициент Бухгольца до первого не совпадения.
      При игре по круговой системе  дополнительными показателями последовательно являются: а) коэффициент Бергера; б)  личная  встреча; в) число побед.

6. Награждение.

   Победители  и призеры  первенств Ростовской области 2011 г. по шахматам среди юношей и девушек 14,16,18 лет награждаются дипломами и медалями. 

7. Обеспечение безопасности спортсменов.
     Ответственность за надлежащее оборудование места проведения соревнований в соответствии с требованием технических стандартов, норм, санитарных правил, причинение вреда жизни  и здоровью участникам соревнований и зрителям несёт Администрация спортивного сооружения и Главный судья соревнований –  Смелик Г.Г.                   

8. Условия финансирования.

     Расходы по оплате судейства, предоставления медалей и дипломов несет Министерство по физической культуре и спорта Ростовской области.

     Расходы по командированию участников и тренеров – представителей (проезд, питание, проживание и т.д.) – за счёт командирующих организаций.
9.Контактная информация.
     Справку по  общим вопросам организации соревнований можно получить по тел.: +7 9287597295  - член Президиума ШФРО  Надозор Эдуард Николаевич.  
       Главный судья соревнования Смелик  Григорий Георгиевич:  8(863) 236-91-14 д.;
89198796378 сот.
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЕ
